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         16. června 2011 
 
Provoz Městské knihovny v Praze v době stávky v dopravě 
 
Čtvrteční stávka v pražské dopravě se dotkne i provozu poboček Městské knihovny v Praze, 
včetně největší a nejvytíženější Ústřední knihovny na Mariánském náměstí. Přes veškerou 
snahu není možné vyřešit knihovnická „škatulata“ tak, aby ve všech pobočkách, kterých je po 
celé Praze 44, byl zajištěný kompletní provoz. 
 
S čím by měli čtenáři počítat? Již dnes je jasné, že některé knihovny budou mít zcela zavřeno, 
jako například Michle, Vikova, Pankrác, Ostrovského, Modřany, mimo provoz budou i dvě 
stanice pojízdné knihovny (Sádky, Troja). Jiné budou poskytovat služby v omezeném rozsahu 
(Ústřední knihovna, Opatov) nebo budou mít zkrácenou provozní dobu (Břevnov, 
Novodvorská, Chodov).  
 
Situace se samozřejmě může měnit, ale rozhodně čtenářům i návštěvníkům doporučujeme se 
o aktuálním stavu informovat na webových stránkách Městské knihovny v Praze 
(www.mlp.cz), nebo si do knihovny před návštěvou zavolat.  
 
Výpůjčky a splněné rezervace končící 16. června 2011 budou automaticky o týden 
prodlouženy. 
 
Stávka také zasáhne do programu kulturních akcí v Městské knihovně v Praze.Všechny 
plánované akce jsou zrušeny či přesunuty na jiný termín. 
 
Jak se také knihovníci do knihoven bez MHD dopraví… 
 
Josef Straka z Domu čtení (Praha 10 – Vršovice) půjde pěšky ze Stodůlek. Prý je zvyklý 
chodit dlouhé hodiny po Berlíně, tak Praha je pro něj maličkost.  
 
Božena Tichá pojede na kole do pobočky ve Vršovicích, a to ze svého domova v Řevnicích. 
Prý se to hodí jako trénink na dovolenou. 
 
Antonie Jelínková, knihovnice z Velké Chuchle, přespí přímo v Chuchli u známých a ve čtvrtek 
před otevřením do knihovny dojde pěšky. 
 
Veronika Chruščová, mimo jiné i vedoucí cyklistického týmu Městské knihovny v Praze 
v nedávné akci Do práce na kole, pojede svoji obvyklou trasu Ládví – Staré Město. 
 
Mnoho knihovníků pak ve čtvrtek bude půjčovat knihy jinde, než na svých „domovských“ 
knihovnách, tedy zejména tam, kam mohou dojít „po svých“. 
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